

# 南通机场苏航公务机楼开工

## 总投资约1000万元,计划年底前竣工验收

**晚报讯** 昨天下午,南通机场苏航公务机楼开工仪式在机场T1航站楼前举行。这是中国第18家,省内第2家公务机FBO(运营基地)。该项目落成后,将进一步提升南通机场功能,更好满足高端出行人群需求,优化城市营商环境,打造南通城市的高端名片。

恒力集团有限公司是一家以炼油、石化、聚酯新材料和纺织全产业链发展的国际型企业,在南通投资多个重大项目。目前,恒力南通产业园一、二期已完成投产200亿元,2021年销售105亿元,三期正在建设过程中。南通苏航公务航空有限公司为恒力集团旗下公司。今年1月,南通机场集团与南通苏航公务航空有限公司共同签订合作协议,在南通建设改造公务机运营基地FBO。据了解,南通机场苏航公务机楼项目楼内总面积共1337平方米,总投资约1000万元,工程计划于2023年12月30日前竣工验收。

验收。

“依据内地通航与公务机发展现状,国内大中型机场建设FBO设施是必然趋势,有利于机场完善通航产业功能,拓展南通公务机市场。”恒力集团副总经理乐军介绍,项目内设置贵宾休息室多间、人员办公室、安检联检区域、接待大厅等功能区域,为公务机提供进出港保障、停放、加油、清洁等服务,后期拟增加维修等进一步的配套增值服务,以满足公务机日常运营与接待的需要。

“南通机场全年旅客吞吐量有望超过350万人次,货邮吞吐量有望达到6万吨。我们将一如既往当好‘店小二’,靠前服务、主动作为,继续为苏航FBO在南通发展做好服务和保障,积极打造南通城市招商引资的靓丽名片,共同助推地方经济发展。”南通机场集团党委书记、董事长、总经理顾剑说道。

记者李慧

## 市区困难职工申报工作启动

### 分为三大类别,申报将采取线上和线下相结合

**晚报讯** 4日,南通市总工会2024年度困难职工申报和2023年度困难职工大病救助工作正式启动。2024年度困难职工申报分为深度困难职工家庭、相对困难职工家庭、意外致困职工家庭等3个类别。

申报深度困难职工家庭,必须具备职工家庭年总收入扣减必要刚性支出费用后,家庭月人均纯收入低于820元的条件,包括:已纳入最低生活保障,政府救助计入收入后,扣减因患病、子女上学、伤残等刚性支出后家庭月人均纯收入低于820元的职工家庭;企业关停并转过程中下岗失业、停发或减发工资,造成家庭收入扣减因患病、残疾、子女上学等刚性支出和必要就业成本后,家庭月人均纯收入低于820元的职工家庭;本人或家庭成员因患重大疾病、伤残等因素,导致家庭收入扣减重大疾病、伤残支出和长期照料费用后,家庭月人均纯收入低于820元的职工家庭。

申报相对困难职工家庭,必须具备职工家庭年总收入扣减因患病、残疾、子女上学、单亲等刚性支出后,家庭月人均纯收入低于1640元的条件。

申报意外致困职工家庭,必须具备职工本人或家庭成员因遭遇突发事件、意外伤害、患重大疾病,在扣除各

类赔偿补偿、保险支付、社会救助和社会帮扶后,符合家庭年总收入扣减意外致困造成的必要支出费用后,家庭月人均纯收入低于2460元的条件,包括:自然灾害、重大疫情、社会安全等重大事件中负伤致残、染病或牺牲的职工家庭;本人或家庭成员突发重大疾病等原因产生数额过大的救治费用,导致基本生活暂时出现严重困难的职工家庭;因发生自然灾害或重大安全事故、交通事故造成重大人身伤害或住宅、家庭生活必需用品损毁严重,责任赔付不能及时到位,导致基本生活暂无着落或暂时出现严重困难的职工家庭。

此次,我市困难职工的申报将采取线上和线下相结合的方式进行,职工可通过“江苏工会服务网”(电脑端<http://www.jsghfw.com>)或“江苏工会”(手机端)进行网上申报,或者由职工本人向所在单位工会提出书面申请,下岗失业人员可向居住地社区工会提出申请,如用人单位、社区尚未成立工会的,可向上一级工会提出申请,同一家庭的,以户主一方为主提出申请,不得重复申请。此次申报截止时间为2023年10月10日下午5:00前,相关申报表格可在南通工会网<http://www.ntzgh.org/>通知公告栏下载。

记者彭君君

通讯员韩石华 施伟燕

## 南通学生脊柱侧弯免费筛查项目启动

### 将惠及6.5万多名学生

**晚报讯** 6日上午,市卫健委召开在校学生脊柱侧弯免费筛查项目启动仪式暨学生常见病和健康影响因素监测与干预培训班。记者了解到,今年我市将为6.5万多名五年级学生进行免费筛查。

调查显示,目前我国中小学生脊柱侧弯人数已超过500万,并且还在以每年30万左右的速度递增,脊柱侧弯已经成为继肥胖、近视之后危害儿童青少年健康的第三大疾病。自2022年起,儿童青少年脊柱侧弯筛查工程也列入我市民生实项目。去年,全市共为428575名在校学生进行脊柱侧弯免费筛查,其中初筛脊柱异常人数11785人,初筛脊柱异常率达2.75%左右。

今年,我市脊柱侧弯免费筛查的对象为南通市、县、区所有五年级的在校学生,估计将惠及6.5万多名学生。筛查工作9月份启动,12月底将全部完成。各县(市、区)卫生、教育部门将根据联合制定的脊柱侧弯的筛查细则开展相关工作。项目实施,市区以第一人民医院为主,第二人民医院积极配合,将派医务人员前往各个学校结合学生体检开展筛查工作,并对全市参与筛查的工作人员进行培训。市疾控部门还将对筛查数据进行审核汇总并提交相关报告。对于检出的异常情况,及时地反馈给学生和家长,指导就近就医检查。

记者冯启睿  
见习记者朱颖亮

## 市图书馆与文亮小学联合开展阅读推广活动

**晚报讯** 昨天下午,市图书馆“阅读巴士”驶进市文亮小学,开启“阅享家”培养示范基地揭牌暨市图书馆与文亮小学共建启动仪式,向全校师生赠送图书借阅卡,让大家在校园体验流动图书车阅读服务。

踏上“阅读巴士”,琳琅满目的书籍令人应接不暇。人文百科、经典名著、红色历史……学生们置身书海,为书香环绕,纷纷埋首于自己喜爱的图书,共享阅读的乐趣。南通市文亮小学党总支书记、校长周亚平表示:“通过这次和市图书馆达成共建,希望能够进一步提高学生的阅读兴趣,让大家爱上读书、悦享图书,将学校打造成书香校园;同时,加强馆校联动,未来

借助图书馆的资源优势,开展多样化的主题活动,推动学校在科技教育等方面的发展。”

据了解,去年年初起,市图书馆便开启了“图书管家——阅享家”活动,通过把优质图书资源、流动阅读空间送进校园,丰富广大师生的阅读途径,引导未成年人多读书、读好书,从而培养读书习惯。

当天,为迎接第39个教师节的到来,市图书馆工作人员携“书阁南通”线上借阅服务平台特别送上“节日好礼”。9月7日至13日,持证读者通过“书阁南通”网上借还书,即可享受免邮福利。

记者杨镇潇



### 邻里爱心食堂

昨天,江苏南通,如皋高新区“一老一小”融合服务中心“邻里爱心食堂”,60岁以上的老人们在挑选自己喜欢的菜品。CFP

## 上海⇌启东人才定制2号线正式开通

**晚报讯** 记者昨天从启东汽车客运站获悉,为进一步优化创业投资环境,满足高新技术产业开发区、海工船舶工业园等人才集中园区的人才往返启东、上海的通勤需求,启东汽车客运站今起开通沪启人才定制2号线,旨在提供更为便捷高效的交通服务。

据了解,本定制班线主体服务为经政府认定的人才,并实行票价全免,具体对象为启东市级(含以上)人才计划资助和培养对象及符合条件企业引进的具有大专以上学历或高级工职业资格以上的人才,同时须为在上海有相对

固定住所且长期在启东工作的人才。另外,在非乘车高峰时期,本定制班线对普通群众开放,票价按核定价计算。

具体购票操作方式为:打开巴士管家App或微信搜索巴士管家小程序,点击“城际拼车”;输入起讫地“上海”或“启东”,选择日期;选择要乘坐的班次;选择上下车站;选择乘车人提交订单或是添加乘车人,此时,如果乘车人的信息被政府认可且已经录入人才库,票价全免(因系统设置原因,实际仅需支付0.01元)。

记者严春花 通讯员顾蓓蓓